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PHAN TRAC NGHIEM (6 diém - 40 pht)

Ciul: Cho ham s8 y=f(x) c6 dao ham lién tuc trn R thoéa méan 2f(x)+ f’'(x)=x. Biét
f(0)=—% hay tinh f(3).

=%

A f(1)= C f(3)=7 D. 7(3)=3

Sl

B. /(1)

Ciu2: Trong khéng gian véi hé toa dd Oxmz, cho mit cau c6é6 phuong trinh
(8):(x-2)" +(p+1)’ +(2-3)’ =16 tim I vabankinh R ctia mjt ciu Iz
A. I(-2;1;-3);R=4. B. I(-2;-1;3);R=4.
C I(2-1;3);R=4. D. I(2;-1;-3);R=4.

Ciu3: Hamsd f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va: f'(x)=2¢" +1, Vx, f(0)=3. Ham f(x)

1a
A y=e”+x+3. B. y=2¢"+2.
C. y=2¢"+2x. D. y=e”+x+2.

Ciu4: Trong khéng gian véi hé tryc toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):2x-2y-z+5=0 va
mit cau (S) :(x—3)2 +(y—l)2 +22=2.Goi M, N Ian luot 13 hai difm n3m trén mit ciu
va mit phing da cho. Hay tinh khoang cich nhoé nhét ctia hai diém M, N.

A 3+42. B.3-v2. C.3-43. D. 3+3.
Caub: Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz, cho ;=(2;l;5). Dang thizc no sau day
dang?
A. :7=?+5]‘+2I;. B u=2i+j+5k.
C.u=2i+j-5. D. u=-2i-j-5k.
1
Cau6: Tim ho nguyén ham F(x)=
o nguyd () j(zx+1)’
-1 -1
A F(x)=———+C. B. F(x)=———+C.
) 6(2x+1)’ ) 6(2x+1)’
- | -1
C. F(x)=————+C. D. F(x)=——=+C.
) 6(2x+1)’ ) 4(2x+1)’
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Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Ciu 11:

Cau 12:

Ciu 13:

Cau 14:

Cau 15:

Trong khéng gian véi hé toa 4§ Oxyz, di€ém nao sau day ndm trén mit ph?ang toa d6
(0yz) ?

A. 0(2;0;0). B. P(-2;0;3). C. N(0;0;-1). - D. M(3;4;0).
, ,
Tinh tich phén 1= [,
% J+2
A I=logs. B F=re. Cr=1n2. D.7=22,
2 100 2 250

Cho hai ham s§ y= f(x),y=g(x) lién tuc trén R, véi m la s8 thyc tiy y. Ménh dé
nao dudi day sai?

A ([f(x)a) =7(x).

B. _[m.f(x)dx=m.‘[f(x)dx.

C. I[f(x)—g(x)]dx =If(x)dx-_[g(x)dx.
D. I[f(x)+g(x)]dx=If(x)dx+jg(x)dx.

In2 1

- AN ] s \ ’ ~ A
Biét /= ‘!mdx =Z(lna—lnb+lnc) trong d6 a, b, ¢ 1a cic s§ nguyén duong.

Tinh P=2024a+b-c.
A. 6069. B. 6079. C. 6075. D. 6065.

Trong khéng gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho phuong trinh mjt phéng
(P):15x-5y+10=0. Véc to ndo trong cac vécto dudi ddy 1a mét vécto phap tuyén ctia
mét phing (P) ?

A. (3;0;-1). B. (3;-1;2). C. (-1,0;-1). D. (3;-1;0).

Trong khéng gian véi hé truc toa 46 Oxyz, phuong trinh mét phéng nio dudi day di
qua gbc toa d§?
A Sx+y+z=0. B. z+1=0. C. x-5=0. D. y+1=0.

Biét ring ton tai duy nhit cic bd s8 nguyén a,b,c sao cho
3

[(4x+2)Inxdv = a+bIn2+cln3. Gia trj ctia 2a+9b+5c bing

A 2. B. 242. €. 2. D. -242.

Phét bi€u nao sau day la dung?

A. Isin3xdx=c°53x+c. B. jsin3xdx=—0053x+c.
C. Isin3xdx=3cos3x+C. D. Isin3xdx=cos3x+C.
7 1
Cho [f(x+2)dx=10.Tinh J = [ £ (Sx+4)d.
2 0
A. . J=4. B. J=10. C. J=50. D. 7=2.
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Cau 16:

Ciu 17:

Cau 18:

Caiu 19:

Cau 20:

Trong khéng gian véi hé truc toa 46 Oxyz, cho hai diém A(1;1;1) va B(1;-1;3).
Phuong trinh mit cau c¢é duong kinh 4B 1a

A (x=1)7+)y*+(z-2)" =2. B. (x-1)" +)* +(2-2)" =8.

C. (x+1)"+y* +(z+2)" =2. D. (x+1)"+y? +(z+2)" =8.

Cho F(x) 13 mt nguyén ham ctia ham s§ f(;:):ﬁ. Biét F(1)=3. Gia trj cia
x—
F(2)1a
A. F(2)=2In3-3. B. F(2)=%ln3-3.
C F(2)=%ln3+3. D. F(2)=In3+3.
b
Tinh tich phén [dx.
A. b-a. B. a-b. C. ab. D. a+b.
Cho f, g 1a hai ham lién tyc trén doan [1;3] thoa:

j[ f(x)+3g(x) dx=10, j[z f(x)-g(x)}dx=6. Tinh 1[4 f(x)+3g(x) .

" A 22, B. 20. c.218. D. 21.

Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém 4(1;2;1), B(-1;0;1). Trung di€ém
AB ¢6 toa dd la
A. (0;2;2). - B. (0;151). C. (-1;-1;0). D. (-2;-2;0).

PHAN TU LUAN (4 diém - 20 phut)

Bai 1:

(2.0 diém) Tinh céc tich phén sau:

Jx

4 e
2) 1=j(x+ x+—1—+1)dx b) J = [ ¥ Inxdr
1

Bai 2:

(2.0 diém) Trong khéng gian véi hé truc toa 40 Oxyz, cho hai di€ém 4(1;3;6), B(3;-5;2).

a) Viét phuong trinh mit phing trung truc (a) cia 4B.
b) Viét phuong trinh mét cdu (§) di qua hai diém 4,B va mét cau d6 c6 di¢n tich bé

nhat.

Hét
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